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Kynutb kBapTupy 3a 4 990 000 pybnein Ha ArmHCKun TpakT, 59

3abalikanbCknin Kpaw, Yita, ArMHCKMIA TpakT, 59

4990 000 P %]
108 478P 3a M’

46.00 M° 6.00 M 2135

Obwwas KyxHst dTax

MpofaeTcsi CBETNAA W YIOTHAs KBapTUPa B nocesike MecyaHka, naeanbHo Noaxoaalas ans KoMQopTHOM XKU3HM ceMbl C AeTbMU. O6beKT
pacrnosioxeH B 611aroycTpoeHHOM ABOpe € achasbTUPOBAHHBIM MOKPLITUEM, LETCKOW U CMOPTUBHOW NoLlaiKaMu, 4To co3faeT besonacHoe u
yno0b6Hoe NPoCTPaHCTBO A8 NPOryoK 1 Urp. B WaroBon AOCTYNHOCTH, BCero B 150 MeTpax, HaXoAUTCA AeTCKUA Call, @ TakxXe
obweobpasoBaTesibHas WKOMA, 4TO M36aBNseT 0T HEOOXOAMMOCTU eXeAHEBHbIX ASINTENbHbIX Noe3aoK. Pa3BuTas nHMpPacTpyKTypa panoHa
BKJIOYAET MarasnHbl NepBoi HE06X0AMMOCTU 1 OCTAHOBKY 0OLLECTBEHHOrO TPAHCMNOPTa B HENOCPEACTBEHHOM 61M30CTH OT foMa, obecneynBas
MPEKPACHYI0 TPAHCMOPTHYIO AOCTYNHOCTb. KBapTUpa XapakTepusyeTcs BbirOAHLIM PACcMofIOXKEeHEM B CepeiMHe AoMa, YTO rapaHTUpyeT CoOXpaHeHne
KOM(DOPTHOr0 TEMJIOBOr0 PEXMMa B TEYEHME BCEro rofa. B nomelLeHnm BbINOSIHEH aKKypaTHbI KOCMETUYECKU PEMOHT, YCTAHOBJ/IEHbI COBPEMEHHbIE
NNaCTMKOBbLIE OKHA W 3aCTeKEHHbI BasIKOH, YTO CNOCOBCTBYET NOAAEPKAHMNIO TULLIWNHBI U AONOJHUTEIbHOW 3KOHOMUW Ha SHepropecypcax. Xuibe
MOJIHOCTBLIO FOTOBO K 3aCENIEHMIO U He TpebyeT AONONHUTENbHBIX BNOXKEHWI. MoAbe3s COAEPXXNTCSA B YACTOTE, a CMOKONHas 1 fobpoxenaTenbHas
aTMocdepa B JOMe CO3[aeTCs 0TBETCTBEHHbIMU coceasMu. Bce HeobxoamMble LOKYMEHTbI MOATOTOBMIEHbI 4151 COBEPLUEHUS BbICTPOM U NPO3paYvHON
coenku. JaHHoe npeasnoXxeHue npeacTasaseT cobon onTuMabHoe ...

® (0 ¢ 01.09.2025, o6roBnen 01.09.2025

[Tpopasew: CenyHoBa Anéna CepreeBHa
Tenedon: +79644607954
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 2

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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